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10.

POCHODNA FUNKCII

Korzystajgc z definicji obliczy¢ pochodne danych funkcji w zadanych punktach.
fxX)=vVx wx, =4 b)f(x)z% wxy =1 ofx)=n(1+x) w x=0

flx)=x% wxy=2

Korzystajgc z definicji zbadac czy istniejg pochodne podanych funkcji we wskazanych
punktach
fx)=3x+|x] wxy=0 b) f(x) = el wxy=0

Korzystajgc z regut rézniczkowania obliczy¢ pochodne podanych funkcji

eX*—2e™*

y = (2x% + Darctgx b)y = — o)y = (x+V2)e*

= — . 3X e p2 __ xsinx
y=({x-2)-3 e)y =x-e’lnx ly=1"o
Obliczy¢ pochodne funkcji ztozonych
y =x¢-eV* b) y = x? - arctgv/x oy=x*+1*

_ x — .. 9sin?x _ 3 — 2
y—anszr1 ely=x-2 fly = {In(1 — 2e7%%)

Wyznaczy¢ réwnania stycznych do wykreséw podanych funkcji we wskazanych punktach

f) =InGx2+e) w (0,£(0)) b) f(X) === w (e, f(e))
f@ = w (L) df@)=VEFL w (3,f(3))
Obliczy¢ f', ’, f" podanych funkcji

flx) = Z—X b) f(x) = arctgx o)f (x) = xsinx

Znalez¢ wzory ogdlne na pochodng n-tego rzedu dla funkcji

fx) = % b) f(x) = xe* ¢) F(x) = In(1 + x)
Korzystajac z rézniczki funkcji obliczyé przyblizone wartosci podanych wyrazen:
(2.01)% 35008 1

(4.98)2 b) V7.998 C)\/?oz d) In(0.996)

Krawedz sze$cianu zmierzono z dokfadnoscig do 1mm i otrzymano 125mm. Z jaka przyblizong

doktadnoscig mozna obliczy¢ pole powierzchni catkowitej tego szescianu?

Srednice kuli zmierzono z doktadnoscig 0,1 mm i wynosi ona 21,7 mm. Z jaka przyblizeniu
doktadnoscig mozna obliczy¢ objetosc tej kuli ?



